Temat: Zapisywanie rownan. Liczba spelniajaca rownanie cd.

1. Zapisz odpowiednie réwnania i odgadnij ich rozwigzania:
a) Jesli do liczby x dodamy 25, to otrzymamy 70.

b) Jedli od liczby y odejmiemy 2,5, to otrzymamy 10.

¢) Jesli liczbe a zwiekszymy cztery razy, to otrzymamy 44.

d) Jesli liczbe b zmniejszymy pieciokrotnie, to otrzymamy 15.

2. Waga jest w rownowadze, co mozna przedstawi¢ w postaci pewnego
rownania. Zapisz to réwnanie.
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4. Zapisz odpowiednie réwnanie i znajdz jego rozwigzanie.
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Aby rozwiazaé¢ zad4 przypomnij sobie:
— jak policzy¢ obwdd trojkata
— jaki jest wzor na pole trojkata
— ile wynosi suma miar katéw przylegtych
— ile wynosi suma miar katow w trdjkacie

Powodzenie, pozdrawiam Bozena Chabinska



